

记者 李国阁 文/图

12月27日，天气阴沉，朔风凛冽，当天最高气温降至4℃，市区街头行人比平时明显少了许多。

位于周口市区大庆路与黄河路交汇处的龙都红星广场项目工地却是一片忙碌的施工场景。这里正在做一期工程的土方工程，11座塔吊矗立在已打桩完毕的地基槽内，12台挖掘机、10多台大翻运土机正忙着清运土方，上百名工人和技术员正忙着做下柱墩基槽、桩基承载力静载试验……

这里是我市重点建设项目的战场，这里是红星美凯龙日后将要进驻的场所，这里是六维城市综合体，2016年底这艘建材、家居行业的商贸航母就要在此扬帆起航，服务于周口千万人民及周边更多的群众。这里会是三川大地上的一张新的城市名片，一颗更璀璨的商贸明珠。

“参与这个大项目建设，是我们的荣幸，尽管天气严寒，所有技术人员和工人不惧寒冷，认真施工，严格按照技术要求科学作业。”该项目施工方——永畅建工集团负责现场调度指挥的工长刘耀忠兴奋地说，现在施工很紧张，每天大家早上7点开始上班，中间合理安排休息时间，深夜11点收工，再有5天土方工程就能结束，很快就转入承台和地下室工程，大家斗志昂扬，干劲十足，努力打造精品工程，争取使项目早出形象。

朔风劲吹，大家都很忙碌，由于天气太冷，不少人脸和手冻得通红通红的，甚至有人流出了鼻涕。技术员王稼祥忙里偷闲请记者给他留张影，并风趣地说：“龙都红星广场是咱周口的大项目，一定要建设好，将来成绩单也有我的功劳，冷点儿、苦点儿，算个啥！”

处处是忙碌的身影，时时能听到让周口变得更美好的由衷话语，数九寒天的三川大地上，周口龙都红星广场工地上的一群建设者用汗水描绘出了最美的劳动画卷。



龙都红星广场项目建设工地

寒风中一群忙碌的身影

——周口龙都红星广场一期工程施工现场掠影



技术员工作认真细致



做桩基承载力静载试验



切割桩基



挖下柱墩基槽



铺上塑料布，确保基槽防冻、防晒